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UREDNIKI SPLETNIH STRANI 

 

Evidenca obdelave osebnih podatkov za namen izvajanje dejavnosti osebe 

javnega sektorja 

 

Pravna podlaga:  

Zakon o visokem šolstvu (Ur. list RS št. 32/12 s spremembami in dopolnitvami), Zakon 

o varstvu osebnih podatkov (Ur. list RS št. 163/22 s spremembami in dopolnitvami). 

 

Kategorije posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki: 

Posamezniki, udeleženci dogodkov, ki jih organizira upravljavec osebnih podatkov in 

posamezniki, ki bodo podali soglasje. 

 

Namen obdelave osebnih podatkov: 

Organiziranja uradnih srečanj, izobraževanj, usposabljanj in dogodkov, določanja 

sestav ali delovanje komisij, svetov, delegacij in drugih podobnih dejavnosti javnega 

sektorja, dajanja izjav za javnost, razen izvajanja neposrednega trženja.  

Zbirke osebnih podatkov, ki nastanejo na tej podlagi, so ločene od drugih zbirk osebnih 

podatkov, ki nastanejo pri izvrševanju drugih zakonitih pristojnosti, nalog ali obveznosti 

upravljavca. 

 

Rok hrambe: 

Kot je določeno v klasifikacijskem načrtu Univerze v Ljubljani. 
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Vrste osebnih podatkov v zbirki: 

Ime, priimek, naslov elektronske pošte ali drugo komunikacijsko številko oziroma 
oznako,  telefonska številka, podatki o delodajalcu, podatki o instituciji, če gre šolajočo 
osebo,  podatke o področju dela, položaju, funkciji, članstvu v klubu ali hobiju 
posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Na podlagi osebne privolitve 
posameznika lahko obdelujemo tudi naslov stalnega ali začasnega prebivališča in 
druge osebne podatke, posebne vrste osebnih podatkov pa le izjemoma in če imamo 
za to izrecno privolitev posameznika. 
 

Uporabniki izbirke: 

Uredniki spletnih strani Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete: strokovna delavka 

v Enoti za znanstvenoraziskovalno dejavnost, strokovna delavka v Enoti za doktorski 

študij, strokovna delavca v Službi za tržno dejavnost in Vodja IMB pisarne, ter  izbrane 

osebe, zaposleni pri pogodbenem obdelovalcu osebnih podatkov Center poslovne 

odličnosti Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani (skrajšana firma: CPOEF), 

matična številka: 6015379000, Kardeljeva ploščad 17, 1000 Ljubljana, in sicer vodja 

projektov Alumni Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete in Kariernega centra 

Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete in asistentka vodje projektov Alumni 

Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete in Kariernega centra Univerze v Ljubljani, 

Ekonomske fakultete. 

CPOEF ima z Univerzo v Ljubljani, Ekonomsko fakulteto sklenjen Sporazum o ureditvi 

razmerij z dne 4.1.2019, ki se nanaša na vodenje kluba ALUMNI Univerze v Ljubljani, 

Ekonomske fakultete in izvajanje dela dejavnosti centra za razvoj študentov (karierni 

center), ki niso povezane z izvajanem strokovnih praks kot dela akreditiranih 

programov Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete. Navedeni pravni osebi sta dne  

7.1.2019 sklenili pogodbo o varstvu osebnih podatkov.  

 

Splošen opis varovanja zbirke osebnih podatkov: 

Kodiran dostop v bazo podatkov vodenih v računalniku posameznega urednika 

spletne strani Univerze v Ljubljani, Ekonomske fakultete. Postopki in ukrepi za 

zavarovanje osebnih podatkov so določeni v Pravilniku o zavarovanju osebnih 

podatkov Univerze v Ljubljani. 

 

Ali se podatki iznašajo v tretje države:  
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